
Media-Intermediate

Fácil - Easy

Difícil-DDDiffifificcuuullt

ID. PIEZA / PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY.

1 Protector faro Headlight protector 1

2 Soporte metálico superior derecho Right superior metal support 1

3 Soporte metálico superior izquierdo Left superior metal support 1

4 Soporte metálico inferior faro Headlight inferior metal support 1

5 Soporte metálico inferior chasis Chassis inferior metal support 1

6 Tornillo M4x11 ISO 7380 M4x11 ISO 7380 screw 4

7 Arandelas nylon M4x0,5 M4x0,5 nylon washer 8

8 Tornillo allen M5x20 ISO 7380 M5x20 ISO 7380 allen screw 2

9 Casquillo Øint6 x Øext8,5 mm Øint6 x Øext8,5 mm arrowhead 2

C
re

at
ed

 b
y:

 
w

w
w

.rr
di

ss
en

y.
ca

t

10 min
1 persona
1 person

Pg. 1/3

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

PROTECTOR DE FARO PARA - HEADLIGHT PROTECTOR FOR - SCHUTZLAMPE FÜR

HONDA NC750X ‘16

Nº 3
Nº 6

ALLEN

  

Ref.: 9166



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Pg. 2/3

HONDA NC750X ‘16

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

PROTECTOR DE FARO PARA - HEADLIGHT PROTECTOR FOR - SCHUTZLAMPE FÜR

NO APRETAR TORNILLO
DON’T TIGHTEN THE SCREW

43

21

Tornillería original
Original screwsA Tornillería original

Original screwsA

Vista inferior
Botton view

A
A

1

2

6

3

4

7

7

A
A

8

6
7 7

4

5
9



65

Pg. 3/3

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

HONDA NC750X ‘15

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

PROTECTOR DE FARO PARA - HEADLIGHT PROTECTOR FOR - SCHUTZLAMPE FÜR

6

7

7

APRETAR TORNILLO
TIGHTEN THE SCREW

8


